

«СОГЛАСОВАНО»

Заведующий сектором по
делам несовершеннолетних
и защите их прав

Е.М. Хроменкова

«СОГЛАСОВАНО»

Начальник управления
образования администрации
Брянского района

А.В. Азаркина

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник Управления
культуры, молодежной
политики и спорта Брянского
муниципального района

В.В. Коприков

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении «Семейных состязаний» среди сельских поселений Брянского муниципального района

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

«Семейные состязания» среди сельских поселений Брянского муниципального района проводится в соответствии с Единым календарным планом физкультурно-массовых и спортивно-оздоровительных мероприятий Брянского муниципального района на 2022 год.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Соревнования проводятся с целью:

- внедрения физической культуры и спорта в повседневную жизнь сельских жителей;
- улучшения массовой физкультурно-оздоровительной работы и коллективах физической культуры, учреждениях, предприятиях и организациях, расположенных в сельской местности;
- использования средств физической культуры для пропаганды здорового образа жизни, укрепления здоровья трудящихся и их детей, снижения заболеваемости в сельской местности;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы на селе.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спортивные соревнования проводятся **22 октября 2022 г.** на базе МАУ ФОК «Глинищево» по адресу: Брянская область, Брянский район, с. Глинищево, улица П.М.Япенина, дом 10-А.

Открытие спортивных соревнований в **11:00 часов.**

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство и проведение спортивных соревнований осуществляет Управление культуры, молодёжной политики и спорта Брянского муниципального района.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию МАУ ФОК «Глинищево».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

К спортивным соревнованиям допускаются семьи сельских поселений, имеющие регистрацию по месту жительства в Брянском районе или

работающие на его территории и имеющие допуск врача. При себе обязательно иметь паспорт (копию) и свидетельство о рождении ребенка.

V. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования командные. Состав команды 3 человека (папа, мама и ребенок). К участию в соревнованиях спортивных семей допускаются до трех команд от сельского поселения. Соревнования проводятся отдельно среди семей с мальчиками и девочками по возрастным группам: 2008-2010 гг.р.; 2011-2013 гг.р.; 2014 гг.р. и моложе.

Начало соревнований: 11.30

Виды программы:

- прыжки с места (папа + мама + ребенок);
- дартс (простой набор очков, по три пробных и 5 зачетных попыток у всех членов семьи);
- семейное троеборье: папа – рывок гири, мама – сгибание и разгибание рук в упоре лежа, ребенок-приседание;
- семейная эстафета: 1 этап- подъем туловища из положения лежа на спине 10 раз; 2 этап - прыжки через скакалку 10 раз; 3 этап- бег 20 м.

Порядок выполнения эстафеты: папа-мама-ребенок.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест, набранных семьей во всех видах программы. При равенстве очков у двух или более семей преимущество определяется по наибольшему количеству 1,2,3 и т.д. занятых мест в видах спорта, при равенстве этого показателя - по лучшему результату, показанному семьей в эстафете.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места награждаются кубками, грамотами и медалями Управления культуры, молодежной политики и спорта Брянского муниципального района.

VIII. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Управление культуры, молодежной политики и спорта Брянского муниципального района осуществляет финансирование в соответствии со сметой расходов (награждение кубками, грамотами и медалями).

Расходы по командированию (проезд, питание) участников спортивных соревнований обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных

спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 06 марта 2015 года № 202.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144 и «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Мероприятие проводится в соответствии с методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0192-20 «Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID -2019) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых сооружениях, физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес – клубах)» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 04 июня 2020г.), а также методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID- 19»(утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 25 мая 2020г.).

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки по установленной форме на участие в спортивных соревнованиях с указанием для каждого участника ФИО, даты рождения, адреса места проживания, паспортные данные, заверенные врачом и печатью медицинской организации подаются в судейскую коллегияю перед началом спортивных соревнований. Предварительные заявки присылать на почту sportbrn@mail.ru или по номерам телефонов: 8-953-278-69-27; 8-953-282-26-85 в WhatsApp или Viber **до 20 октября 2022 года.**

Справки по телефону: +7(4832)94-18-16 Сухракова Екатерина Викторовна; Марыкина Марина Владимировна.

Организаторы соревнований оставляют за собой право вносить изменения в Положение.

Данное положение является официальным вызовом.

(образец)

Заявка
на участие в «Семейных состязаниях» среди сельских поселений
Брянского муниципального района
От команды (*сельское поселение, фамилия*
семьи) _____

№ п/п	ФИО	Дата рождения	Домашний адрес	Паспортные данные	Допуск врача

К соревнованиям допущено _____ человек

Врач _____ /Ф.И.О./